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PARECER 02 CEOF 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.541/2020, de autoria 

do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 

Federal no valor de R$ 40.756.623,00”. 

Aprovado em primeiro turno. Foram apresentadas três emendas de segundo 

turno. A CEOF deverá se manifestar sobre as emendas.  

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita o parecer da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

rapidamente só para dar uma explicação ao Deputado Agaciel Maia.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Explique aí, Deputada Arlete Sampaio, por favor. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Nós fizemos um acordo com o Deputado 

Cláudio Abrantes para retirar aquelas emendas de primeiro turno e apresentar  

Segue Sandra 

IVE TELETRABALHO 

Nós fizemos um acordo com o Deputado Cláudio Abrantes para retirar aquelas 

emendas de primeiro turno e apresentá-las agora no segundo turno, com as 

assinaturas necessárias. Saiu a Emenda nº 38. Então, essa é a emenda que nós 
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apresentamos aí para que seja aperfeiçoado o texto, no sentido de acolher a 

possibilidade de pagamento aos trabalhadores da linha 1 e da linha 2 da cultura, sendo 

que fica facultado ao Poder Executivo remanejar quando for necessário. Então, é isso. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Concedo a palavra ao 

Deputado Cláudio Abrantes.  

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, só para esclarecer que há acordo quanto à emenda da Deputada Arlete 

Sampaio. Inclusive, com a construção diretamente com a Secretaria de Cultura. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Ok. Concedo a palavra ao 

Deputado Agaciel Maia.  

Deputado Agaciel Maia, o som de V.Exa. não está saindo. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, eu estou satisfeito com essa afinidade da Deputada Arlete Sampaio 

com o governo. Futuramente, a Deputada Arlete Sampaio pode ser até Secretária da 

Educação. 

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer ao Projeto de Lei nº 

1.541/2020, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 

Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 40.756.623,00”. 

Portanto, no âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

referente à Emenda de 2º turno, apresentada pela eminente e competente Deputada 

Arlete Sampaio, somos pela admissibilidade e aprovação. 

É o parecer, Sr. Presidente. 
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DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente pode me tirar uma 

dúvida? 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Deputado Agaciel Maia, 

quanto às Emendas 1, 2 e 3, V.Exa. proferiu parecer? 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, as Emendas 1, 2 e 3, incluída nelas a emenda da Deputada Arlete 

Sampaio, nos termos do acordo feito com governo e com o Deputado Cláudio 

Abrantes, sou pela admissibilidade e aprovação das três emendas de segundo turno. 

Somos pela admissibilidade e aprovação no âmbito desta Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.541/2020, em 2º turno. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra para 

discutir. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Concedo a palavra à 

Deputada Arlete Sampaio, para discutir. 


